

## **OBČINA DOBROVA-POLHOV GRADEC**

### **Občinski svet**

Stara cesta 13

1356 DOBROVA

Štev.: 011- 0004/2013-3

Datum: 20.02. 2013

### **Z A P I S N I K**

**8. izredne seje** občinskega sveta Občine Dobrova-Polhov Gradec, ki je bila v sredo, 20. februarja 2013 ob 19.00 uri v prostorih občine na naslovu Stara cesta 13, Dobrova.

**Prisotni svetniki:** Franc Bradeško, Frank Breskvar, Bojan Demšar, Tončka Dolenc, Stane Dvanajščak, Robert Grdadolnik, Marko Jovič, Harison Kirinčič, Anton Potočnik, Franc Rejec, Anton Zibelnik, Ana Zorc, Ana Žerovnik.

**Odsotni svetniki:** Andreja Dolinar-opr., Anton Gerjolj-opr. in Erland Košec.

#### **Ostali prisotni:**

Občinska uprava: Tadeja Plestenjak, Simona Kostrevc, Sandra Nartnik in Mateja Tavčar.

#### **Sejo je vodil župan Franc Setnikar.**

Župan je svetnike pozdravil in ugotovil, da je sklepčnost na seji zagotovljena.

Svetnikom je podal v sprejem naslednji **dnevni red:**

1. Podaja mnenja lokalne skupnosti skladno s postopkom za imenovanje ravnatelja v OŠ Polhov Gradec

Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

#### **Ad 1) Podaja mnenja lokalne skupnosti skladno s postopkom za imenovanje ravnatelja v OŠ Polhov Gradec**

Župan je sklical sejo na podlagi poziva Sveta Osnovne šole Polhov Gradec, z dne 7.2. 2013, rok za podajo obrazloženega mnenja občinskega sveta pa je 27.2.2013.

Prisotnim je povedal, da je Svet Osnovne šole Polhov Gradec razpisal delovno mesto ravnatelja/-ice osnovne šole, ki je bilo objavljeno v časopisu Šolski razgledi, na oglasni deski šole ter na spletni strani šole in občine.

Ravnatelja imenuje svet šole v skladu s 53. a členom ZOFVI. Svet šole si mora pred odločitvijo o izbiri kandidata za ravnatelja o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje, pridobiti predhodna mnenja, in sicer:

- mnenje vzgojiteljskega in učiteljskega zbora;
- mnenje lokalne skupnosti na območju katere ima šola sedež;
- mnenje sveta staršev.

Lokalna skupnost svoje mnenje obrazloži ter ga posreduje svetu šole. Če lokalna skupnost svojega mnenja ne poda v 20 dneh od dneva, ko je bila zanj zaprosena, lahko svet o izbiri odloči brez tega mnenja.

Povedal je, da ko svet šole izmed prijavljenih kandidatov izbere kandidata za ravnatelja, posreduje obrazložen predlog za imenovanje v mnenje ministru, ki mora podati mnenje v 30 dneh od dneva, ko je bil zanj zaprosen, sicer lahko svet šole odloči o imenovanju ravnatelja brez tega mnenja. Mandat ravnatelja traja pet let.

Občinski svet občine bi moral podati tako mnenje o desetih kandidatih za ravnatelja šole.

Seji se pridruži podžupan Franc Rejec.

V razpravi so sodelovali svetniki Stanislav Dvanajščak, Bojan Demšar, Tončka Dolenc, kot predstavniki ustanovitelja v svetu zavoda osnovne šole, Anton Zibelnik, Anton Potočnik in Harison Kirinčič.

Župan je bil mnenja, da bi v teh primerih moral biti zakonsko drugače določen način imenovanja, saj občina kot ustanovitelj nima neposrednega vpliva pri izbiri kandidata in če bi potegnili vzporednico z gospodarskimi družbami, bi občina kot lastnik lahko imela več možnosti pri odločanju.

Po zaključeni razpravi je župan dal na glasovanje naslednji:

#### **Sklep 122/1/8i**

»Občinski svet občine Dobrova - Polhov Gradec na podlagi prijav na prosto delovno mesto ravnatelja podaja pozitivno mnenje k vsem kandidatom, za katere je svet šole ugotovil, da izpolnjujejo pogoje za ravnatelja OŠ Polhov Gradec in ki so se predstavili na predstavitvi kandidatov za ravnatelja. Vsi kandidati izpolnjujejo zakonske pogoje za ravnatelja ter so glede na predložena dokazila in razvojne programe usposobljeni za opravljanje funkcije ravnatelja OŠ Polhov Gradec.

Od kandidata za ravnatelja šole se pričakuje energičnost, angažiranost, samoiniciativnost pri delu in vodenju šole, ne samo v smislu pedagoškega dela, pač pa tudi sodelovanja in vključevanja v širše okolje lokalne skupnosti. Ravnatelj mora s svojim delom ustvarjati dodano vrednost v obliki znanja in širine svojega delovanja. Pričakuje se tudi pripadnost kraju.

Predstavniki ustanoviteljice v svetu šole pa naj na seji sveta šole posredujejo morebitne pripombe, izpostavljene v razpravi. «

**Za: 13 glasov                      Proti: 0 glasov**

Sklep je bil soglasno sprejet.

Seja je bila zaključena ob 19.35 uri.

Zapisala:  
Mateja Tavčar

Franc Setnikar  
župan